[lpoBepKa 3HaHUU

- Pacnonoxmnte eanHuLbl U3aMepeHus
MHdopmMaLMn B Nopsiake BO3pacTaHUS:

1 0ant 10o6utr 1 [10ant 1 Mboawut



OT1BeT

- Pacnonoxmnte eanHuLbl U3aMepeHus
MHdopmMaLMn B Nopsiake BO3pacTaHUS:

10our 1 0ant 1 Moaut 1 [0ant



[lpoBepKa 3HaHUU

- Kakme cooTHOLLEeHUA npaBuibHbIE?

1) 1 6ant =8 but

2) 106ut =8 0ant

3) 1 06ant = 1024 out
4) 1 6ut =1024 bant
5) 1 Kbant = 1024 6ant
6) 1 Kbaut = 8 baunt



OT1BeT

- Kakme cooTHOLLEeHUA npaBuibHbIE?

1) 1 6ant =8 but +
2) 106ut =8 0ant

3) 1 06ant = 1024 out

4) 1 6ut =1024 bant

5) 1 Kbaut = 1024 bant +
6) 1 Kbaut = 8 baunt



[lpoBepKa 3HaHUU

- Kak npaBurnbHO nepeBecTtu eauHnL b
N3MepeHna?

1) 3 Kbant =3 * 1024 : 8 but
2) 3 Kbant=3*1024 * 8 out
3) 3 Kbant=3:1024 * 8 but
4) 3 Kbaut =3:1024 : 8 but



OT1BeT

- Kak npaBurnbHO nepeBecTtu eauHnL b
N3MepeHna?

1) 3 Kbant =3 * 1024 : 8 but
2) 3 Kbant=3* 1024 * 8 out
3) 3 Kbant=3:1024 * 8 but
4) 3 Kbaut =3:1024 : 8 but
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KOMIIBIOTEPHBIE CETH




KOMIIGIOTEPHAA CETH — 310 cucTeMa KOMIBIOTEPOB, CBA3AHHBIX
KaHaJaMU nepeaaym nHpopmanmnmn

—— JIuHUs mepemadyn JTaHHbBIX
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JIokaJIbHBIE CeTH I'100aJbHBIC CeTH

CeTh IIKOJIbI, OPraHU3aIiu

Nurteprer v ap.
(0ObI4HO HE Oosiee 1 KM)

(pa3Mepnl HE OTPaHUYECHBI)




NOKANbHBLIE CETU (JIC)

NOKAJIbHbIE CETU — 2910 HebonblKMe KOMMbIOTEPHbLIE CETH,
paboTatowimne B npegenax ogHoro noMeLleHns, ogHoro npeanpuaTmg

OOHOPAHIOBAA CETb CETb C BbIOENNEHHbIM CEPBEPOM
LleHTpanbHbIn ~ KOMMblOTEP  (CepBep) WU
MHOXECTBO paboumx CTaHUUWN. CepBep
Bce K paBHonpaBHbI 0ObIMHO uMeeT 6onblnin 06beM BHELLHEN

namaTu, K HEMYy MOAKMYEHbl YCTPOWUCTBA,
KOTOPbIX HET Ha pabouymx cTaHumax (NpuUHTep,
CKaHep, MOAeM n apyrue




KOH®UIYPALIMU NOKANBHOW CETU (Tononorus)

Tononorust cetu

JInHenHasa wuHa

A
AR

3Be3aa

Kabenb nocnenosaTenbHO
NPOXOAUT OT OAHOro KOMMbIOTEPA K

Apyromy

K Kaykgomy KOMMboTEPY NOAXOAUT
oTaenbHbIV Kabenb N3 oaHOro
LleHTpanbHOro y3na




CereBast KapTa (CETEBOM aganTep)

CeTreBas KapTa CIIYKHUT I CBSI3U KOMIIBIOTEPOB B

JIOKAJIbHOM CETH.
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EnuHALB! H3MepeHns 2

Ilponycknaa cnocoonocms kanana (ckopocms nepeoauu
UHopmayuu) pagna Koauvyecmaey uHgopmayuu, KOmopoe
MOIHCEmM nepeoasamovca no Hemy 6 eOUHUUY 6PEMEHU.

Kout/c, Mout/c, Kéaiir/c, MoaiT/c
1 Koaiit/c = 8 Kout/c
1 Moaut/c =8 Mout/c
1 Mout/c = 1024 Kour/c
1 Moaut/c = 1024 Kbaiir/c




UHdopMaLnOHHbIe KaHanbl

1) kabenb «BMUTaqa nNapa»

100 MbuTt/c - 1 I'out/c

JIOKAJIBHBIC CCTU



UHdopMaLnOHHbIe KaHanbl

2) Wi —FI TexHonorum

no 50 Monut/c

JIOKAJIBHBIC CE€THU
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UHdopMaLnOHHbIe KaHanbl

3) onTn4eckoe BOJSIOKHO

oboro4ka (CTekno)
obonoyka [ OCHOBHOE
(nnacTtuk) ' BOJTOKHO (CTEKNO)

mo 20 I'out/c

IJ100aJILHBIC CeTH



UHdopMaLnOHHbIe KaHanbl

4) paguokaHarn

Cetb 4G: 30-50 MouTt/c B

IJ100aJbHBIC CeTH



BrrauciaureabHbIe
3a1a4u




3ananue 1 .'lid

3a KaKO€ BpEMsI IO CETU CO CKOPOCTHIO
nepeaadn 32 Mowut/c OyneT nepenaH amni
prucyHKa pazmepom 2048 Koant?
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3amanue | (pemenne) 44

3a KaKO€ BpEMS 110 CETH CO CKOPOCTHIO IIEpEaauH
32 MowuTt/c Oyaet nepeaan ¢aita pazmepom 2048
Ko6ant?

| I[pumMepHOE perieHue:
1) 32 Mowut/c = 32 Mout/c : 8 = 4 Mo6aiit/c
2) 2048 Koaiit = 2048 Koaiir : 1024 = 2 Moaiir
3) 2 Mobaiirt : 4 Moaiit/c= 0,5 ¢




3agaHue Ha AoOMm
n. 1, 3 (1 yacTb)

PewnTb 3agauy:
cTp. 23, N2



